

B u j K ö z s é g Ö n k o r m á n y z a t á n a k l a p j a



A TARTALOMBÓL

Testületi ülés, IKSZT	2.
Óvoda	3.
Iskola	7.
Mikulás-futás	9.
Jótekonysági bál	10.
Bűnmegelőzési tanácsok	11.
Karácsonyi forgatag, közérdekű címek és telefonszámok	12.
Buji Turisztika, kvíz	13.
Sport	14.
Hirdetések	16.

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ



Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önt, családját, szeretteit és barátait Újév alkalmából.

Befejeződött egy esztendő, s máris elkezdődött egy új. Szeretnénk, ha mindannyiunk számára csak csupa jót tartogatna és osztogatna, s távol tartana tőlünk minden rosszat, minden bűt és bánatot.

Életünk minden pillanata, életünk minden esztendeje, ha az nemes célok elérését szolgálja, megtelik munkával, küzdelemmel, a célok elérése érdekében tett erőfeszítésekkel. Egy település vezetésében, életében pedig nem lehet szó másról, csak a település jövőjét szolgáló tervekről és tettekről, amelyek azt üzenik a polgároknak, hogy bízzanak községükben. Hiszem, hogy az új esztendőben is

képesek leszünk közös céljaink elérése érdekében egymással összefogva, értéket teremtve végezni munkánkat. Mindehhez pedig békére, bizalomra, egyetértésre, erős hitre, kölcsönös tiszteletre, türelemre és megértésre is szükség lesz.

Az új évben is kérem azokat, akik megtehetik, hogy támogassák, segítsék a nélkülözőket, az elesetteket, és másokat is biztassanak erre!

Folytatás a 2. oldalon

Mivel az évzárás, új év nyitás a köszönet ideje is, szeretném megköszönni hivatalunk, önkormányzatunk alkalmazottainak, iskolánk, óvodánk pedagógusainak, egészségügyi és szociális dolgozóinknak, egyházközségeinknek, a civil szervezeteknek, vállalkozóinknak és minden lakosunknak az egész éves kitartást, segítséget, a községünk fejlődésében végzett munkát, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy kis községünk szebbé, jobbá, élhetőbbé vált.

Megtisztelő számomra, hogy ennek a fejlődő településnek az Önök megbízásából vezetője lehetek.

Kívánom, hogy legyen jó egészségük, örömteli családi életük, legyenek békés hétköznapjaik és emelkedett ünnepeik! Vigyünk örömet egymás életébe, vegyük észre a jót és az igazi értéket.

Az új esztendőre kívánok Önöknek a község képviselő-testülete, hivatalunk dolgozói és a magam nevében sok erőt, kitartást, szeretetet és boldogságot!

Maradok tisztelettel:

Barta Miklós Ferenc polgármester

TESTÜLETI ÜLÉS

A 2023-as évben 14 képviselő-testületi ülés került megrendezésre.

Ezeken 9 rendelet, valamint 171 határozat született.

IKSZT

Aktuális nyitvatartás

Hétfő: 7³⁰ – 16⁰⁰

Kedd: 7³⁰ - 16⁰⁰

Szerda: 7³⁰ - 16⁰⁰

Csütörtök: 7³⁰ - 16⁰⁰

Péntek: 7³⁰ - 14⁰⁰

2023. december 1-től újra üzemel a Községi Ház a Kossuth utca 25. szám alatt. A decemberi hónapban máris ez a hely szolgált az Önkormányzat, valamint a Roma Önkormányzat által biztosított csomagosztások központjául. A folyamatban lévő belső felújítási munkálatok befejeztével céljaim közt szerepel a

Közöségi Házon belüli változatos programok, valamint kikapcsolódási lehetőségek létrehozása is.

További funkciókkal is bír a Községi Ház:

Falugazdász

Hétfő: 9⁰⁰ – 11⁰⁰

Vásárhelyi Sándorné
+36 (70) 507-4711

Gyermekjóléti és családsegítő szolgálat

Szerda: 9⁰⁰ – 10⁰⁰

Orosz Hajnalka
+36 (30) 589-1631

Ibrány Járási Hivatal

Csütörtök: 9⁰⁰ - 10⁰⁰

Szociális ügyek
+36 (42) 795 185

Nyomtatás, fénymásolás, szkennelés

Nyitvatartási időben

Popovics Balázs intézményvezető

A Bujai Aranyalma Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményben a 2023/2024-es nevelési év őszi időszaka is

élménydús tevékenységekkel telt el.

Az óvodapedagógusaink a helyi pedagógiai programnak megfelelően tervezik a témaheteket kiemelten érintve egy-egy, a gyermekek életében kulcsfontosságú jeles napot, hagyományt.

Óvodánkban a hagyományörzés, a népszokások felelevenítése és a környezet tevékeny megszerettetése szorosan összekapcsolódik.

Az őszi folyamán megismerkedtünk az óvoda szűkebb, tágabb környezetével, gyönyörködtünk az őszi táj szépségében, betakarítottunk ősszel érő gyümölcsöket, zöldségeket, feldolgoztuk ezeket, dekoráltuk a környezetünket, hagyományainkat ápoltuk.

Az óvoda mindennapjait színesebbé és hangulatosabbá tette a gyermeki éneklés, mondókázás, verselés és a játék öröme. Mindezek mellett intézményünk kiemelt fontosságúnak tartja a környezetvédelmet. Ezen időszak alatt kiemelt téma volt az állatok szeretetétére, védelmére való nevelés.



A hagyományos ünnepek mellett szerepet kapott az október 4-én tartott Állatok világnapja. Az állatszeretetről ismert Assisi Szent Ferenc ünnepe.

Az állatok világnapjának hetében a tevékenységeinket átjárta az állatok iránt érzett kötődésünk, feladattudatunk, megismerési vágyunk.

A lelkes óvodapedagógusainknak köszönhetően igazán változatos, s színes programokat tudunk kínálni a gyermekeknek. A témahét feldolgozása során minél több élményszerzési lehetőséget biztosítottunk a gyerekeknek. A gyermekek behozhatták az intézménybe a kedvenc állatos könyveiket, játékukat, plüss állatkáikat.

A Bujai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatónőjének, Árvai Csilla képviselőasszonynak meghívását elfogadva a gyermekeink részt vehettek az iskola udvarán megrendezett interaktív vadászati bemutatón. Három helyszínen vettünk részt különböző programokon: Egyik helyszínen idomított, betanított vadászkutyának adott instrukciókat nézhettünk meg, simogatással egybekötvé. A másik helyen a vadászat-íj-nyíl történetéről, használatáról szereztünk ismereteket, s íjászokdhattak is a gyermekek és felnőttek a vadászok segítségével. A harmadik állomáson

preparált állatokat, csontokat, képeket nézhettek, foghattak meg az óvodásaink.

Folytatás a 4. oldalon

Lehetőségünk nyílt meghívni a Hangtalanokért Állatvédő Egyesületet, akik 4 kiskutyával eljöttek óvodánk udvarára. Nagyon barátságos kutyasok érkeztek hozzánk, akiket simogathattak és sétáltathattak a gyermekeink. A kis állatok simogatását nagyon élvezték a gyerekek. Érdekességeket is szereztünk az egyesület munkájával kapcsolatosan. A kiszállásukat és kedvességüket megköszönve átadtuk a hét folyamán beérkezett állateledeleket, amelyet a kedves, adakozó szülők és dolgozók felajánlottak fel.

A Méhecske csoportban, a nagy csoportban napi találós kérdések helyes megfejtői között állatokhoz kapcsolódó ajándékokat sorsoltak ki, ám a héten mindenki nyertes volt, hiszen rengeteg élménnyel lettek gazdagabbak.

A Süni csoport, a bölcsődei csoport is csatlakozott ehhez a témához. Az állatok a bölcsis gyerekek kedvencei is. Sokat érdeklődnek irántuk, utánozzák hangjukat, mozgásukat. Játékos formában mutatták be az állatok életét. Megépítették az állatok élőhelyét és játékaikat helyezték el bennük. Élményszerzőként a Hangtalanokért Állatvédő Egyesület meglátogatta Őket is, amelynek nagyon örültek a gyermekek.



E hét zárásaként az óvodapedagógusok előadásában tekinthették meg a gyermekek a helyi kis színházunkban, a tornatermünkben a Brémai muzsikuskok című zenés, interaktív mesét. Örömmel állt össze az óvónői csapatunk egy színésztársulattá, hogy helyben, ingyen azok a hátrányos helyzetű gyermekek is részesülhessenek kulturális élményben, akinek anyagi helyzete nem engedi meg, hogy színházba eljusson.

Mint minden évben, 2023-ban is szerveztünk színházlátogatást a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházba. Első alkalommal a híres, mégis az újdonság erejével ható Bogyó és Babóca című előadást tekinthették meg a Katica és Méhecske csoport gyermekei és kísérői. Az utazás, a városi közlekedés, az előadás egy új élménnyel bővítette a gyermekek érzelmi életét.



Folytatás az 5. oldalon



Az őszi időszak után hamar elérkezett a tél is. Az adventi idő számos ünneplésre adott okot. A várakozás pillanatait éltük át ezekben a napokban. Ezek az adventi hetek, a karácsonyváras az egyik legjelentősebb ünnepi időszakunk az év során. Szerettük volna, hogy érezzék át az ünnepi készülődés során a szeretet, a család összetartozásának fontosságát. Nevelőmunkánk fontos részei az ünnepek sajátos hangulata, a hozzájuk kötődő hagyományok, szokások felelevenítése, átélése.



Alig kezdődött el az ünnepi készülődés, máris Bakura Lászlóné és Vinczéné Tanyik Zsuzsanna anyagi felajánlásukkal látogatták meg óvodánkat, amelyet hálás szívvel köszönünk.

Az óvodában a lelkes, ügyes kezű dolgozók karácsonyi-téli hangulatot idéztek nekünk. Kívül-belül pompázott az óvoda fényekben is, a gyermekek és szülők nagy örömeire.

Ebben az intézményi áhítatban vártuk nagy lelkesedéssel a Mikulást - másként, mint ez idáig. Hiszen Kubik József felajánlásának köszönhetően óvodánk udvarán állhatott egy felfújható, óriás Mikulás, amelyet nagyon szépen köszönünk ezúton is.

A gyermekek jó magaviseletének köszönhetően nem is egy, hanem kettő Mikulás is érkezett december 6-án hozzánk. Nagy öröm volt számukra, hogy megkapták a nekik szánt mikuláscsomagot. Köszönjük Buj Község Önkormányzatának és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Mikulásainak látogatását.



Folytatás a 6. oldalon

Toma László, Buj Község Díszpolgárának meghívására 2023.12.08-án elsétáltunk az adventi koszorúhoz, ahol az óvodapedagógusok zenés-verses műsora közben közösen meggyújtottuk a második adventi gyertyát. A kedves Laci bácsi a hagyományához híven nem feledkezett meg arról, hogy a gyermekeket édességgel vendégelje meg.



Alig telt el a Mikulásvárás, az intézményünk aprajánagyja várta már a karácsonyt. Színes ötletek, tevékenységek sokaságával telt el ezen időszak. Nem maradt el a híres mézeskalács sütés sem. A gyermekek igazi cukrázmesterekké váltak egy-két órára. A mézeshez az alapanyagokat a Buj Aranyalmások Alapítvány adományozta nekünk, a mézet pedig Fazekas János, helyi méztermelő ajánlotta föl. Ezúton is köszönjük szépen Nekik.



Az elmúlt években nem tudtunk teljesen a hagyományainkhoz hűek lenni, hogy a gyermekek a községi karácsonyi rendezvényen fellépjenek. Most sikerült. Nagyon szép, az ünnephez méltó műsorban volt részünk azon a karácsonyt idéző délután, december 20-án. A Méhecske csoportos gyermekek betlehemes jelenetét Szabóné Fekete Ágnes, Tarjányi Ferencné valósította meg, munkájukat segítette Kolozsi Sándorné, Vajkó Andrea. A Katica csoportos kislányok az adventi várakozás idejét meghittebbé tették zenés-verses műsorukkal, amely Fazekasné Kató Mária, Hegedüs Zoltánné óvodapedagógusok ötlete alapján valósult meg, munkájukat segítette Mészáros Csabáné. A Buj Aranyalmás gyermekek áldozatos munkáját ajándécsomagokkal köszönte meg Buj Község Önkormányzata és Toma László. Köszönjük szépen, hogy gondoltak a gyermekekre.

A karácsony az ajándékozás időszaka, amely nem csak tárgyi jellegű lehet. Ajándék a törődés, a figyelem, a békesség, az egyetértés és a szeretet is. Intézményünk dolgozói is megérdemlik ezeket az ajándékokat, melyeket meg is kaptunk: a gyermeki csillogó szemek, mosolyok, ölelések, a szülői kedves elismerések.... Ezekkel együtt a 2023-as karácsonyt mi is vártuk. Az óvodapedagógusok karácsonyi jelenettel, énekkel lepték meg a többi alkalmazottat azon a csendes estén, ahol a mesészen megterített asztalnál, egy közösen elkészített és elfogyasztott vacsora után ajándékban részesültünk és hangolódunk mi magunk is a karácsonyra. A vacsora alapanyagát felajánlotta részünkre Takács László Alpolgármester Úr. Köszönjük szépen.

„A kezet csak megfogni szabad, elengedni vétek, eldobni átok, egymásba simuló kezek tartják össze az eget s világot!”

Köszönöm az alkalmazottak odaadó munkáját.

Halász Melinda intézményvezető

Petőfi 200 hazafias szavalóverseny az iskolában

Az őszi-téli időszakban intézményünk is bekapcsolódott a „Petőfi 200” programsorozatba, így emlékezve meg nagy költőnkéről születésének 200. évfordulója alkalmából.

Az alsó tagozatos munkaközösség online hazafias szavalóversenyt szervezett tankerületi szinten, melyet 3-4. osztályos tanulók számára hirdettünk meg. A tankerület tizenhat intézményéből 3. évfolyamon 24, míg 4. évfolyamon 25 tanuló nevezett és készült fel a versmondó versenyre.

3. osztályos kategóriában:

1.helyezést értek el:

Teremi Lilla Flóra, aki a Balkányi Szabolcs Vezér Általános Iskola és AMI tanulója. Felkészítő tanító nénije Demendi Anita, és

Szabó Maida, aki a Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola tanulója, felkészítő pedagógusa Földesi Rita.

A **2. helyezést** szerezték meg:

Molnár Anna a Tiszateleki Hunyadi Mátyás Általános Iskola tanulója. Felkészítő nevelője: Koblicskáné Nagy Éva.

Petró Vanda, aki a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézményének tanulója. Felkészítője Gemzsiné Dubay Hajnalka tanítónő.

3. helyezést ért el **Üveges Krisztián**, aki a Balkányi Szabolcs Vezér Általános Iskola és AMI tanulója. Felkészítő tanító nénije Demendi Anita volt.

A 4. osztályosok versenyén:

1.helyezett lett **Andrássy Katinka**, aki a Tiszanagyfalui Általános Iskola tanulója. Felkészítője Zólyominé Szathmári Edit tanító néni.

2. helyezést értek el:

Kiss Emma, a Gávavencsellői Rakovszky Sámuel Általános Iskola és AMI tanulója. Felkészítő nevelője Telepóczkiné Berecz Anikó

Horváth Lejla Dzsenna, a Timári Szabolcs Vezér Általános Iskola tanulója, felkészítője Tóth-Poór Andrea.

3. helyezettek lettek:

Nagy Panna Brigitta, aki Kállósemjénből a Kállay Miklós Általános Iskolából jelentkezett versenyünkre. Felkészítő tanító nénije Csurpek Melinda.

Biri Hunor, aki a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola tanulója. Felkészítő Sliszné Orosz Andrea tanítónő.

Köszönjük minden, a versenyen résztvevő gyermek és felkészítő nevelő munkáját!

Gratulálunk a helyezést elért gyermekeknek! Az 1. helyezettek szavatairól készült videókat az iskola közösségi oldalán közzétettük, ilyen módon is megemlékezve Petőfi Sándorról.

Dr. Némethné Kósa Mónika alsó tagozatos mkv.

Mikulás-nap az iskolásoknak

December 6. mozgalmas nap volt az iskolások számára is. A hagyományokhoz híven a reggelt a kitűnő tanulók a Polgármesteri Hivatalban kezdték, ahol Buj Község Önkormányzata látta vendégül Őket. Barta Miklós Ferenc Polgármester Úr köszöntötte a fiatalokat, gratulált az elért eredményeikhez és a jó színvonal megtartására ösztönözte őket. Az Önkormányzat ajándéka egy-egy mikulás csomag volt. Ezt követően Polgármester Úr és Takács László Alpolgármester Úr vendégelte meg a gyerekeket. További hasonlóan szép eredményeket kívánunk, reméljük jövőre is találkozunk!

A kitűnő tanulók: Humicskó Ádám, Krasniqi Era, Lipkovics Bálint, Tóth Gréta, Csáki Patrik, Fedor Jázmin, Hullár Eleonóra, Szloboda Béla, Balogh Fábián, Csikós Linett, Markovics Máté, Stadler Botond, Lipkovics Attila, Csáki Levente, Balogh Hanna, Kató Eszter, Jaczina Hunor, Csikós Árpád, Inzsöl Liliána, Nagy Anna Zoé, Nagy Bence, Nagy Noel Richárd, Szilágyi Dávid, Turóczy Milán, Zson Bernadett, Csorba Márk, Fazekas Lea, Majoros Arnold, Szloboda Lora, Nyiri Melissza, Sente Áron, Hudák Aliz.



A nap folyamán az óvoda meglátogatása után Buj Község Önkormányzatának Mikulása és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Mikulása is betért az iskolás gyerekekhez. A tanulók csillogó szemekkel és hatalmas örömmel fogadták a Mikulásokat, majd nagyon szép verseket hallhattunk Tőlük. Senki sem ment haza üres kézzel, az intézmény minden egyes diákja mikuláscsomagban részesült.



Árvai Csilla intézményvezető

Mikulás-futás



Buj Község Önkormányzata szervezésében kiváló hangulatban került megrendezésre a Mikulás-futás a Sirinyán. A több, mint 200 résztvevő a hideg idő ellenére is nagy örömmel vetette bele magát a táv megtételébe. Minden résztvevő Mikulás-sapkát kapott ajándékba, majd a legkisebbek elindultak az 1 kör leküzdésére. Az ovisok 400 métert, az iskolások 800 métert, illetve 1200 métert, a 14 év felettiak 1200 métert, míg a családi futásban résztvevők 400 métert tettek meg a Mikulás jelzésére indulva. Az anyukák, apukák, nagyszülők, barátok buzdítása még a hangszóróból szóló karácsonyi dalokat is elnémította, hiszen volt, aki nagyon készült erre a futásra, de a legtöbben azért jöttek, hogy jól érezzék magukat egy kis mozgással összekötve. A Mikulás minden célba érkezőt egy csomaggal és egy közös fotózással jutalmazott. Nem maradhatott el a forró tea és a pogácsa sem, illetve az eredményhirdetés során a leggyorsabbaknak Takács László Alpolgármester Úr adta át az érmeket, serlegeteket.

Köszönjük az Óvoda és a Konyha dolgozóinak a közreműködést, valamint Mindenkinek, aki eljött és általa színvonalasabb volt rendezvényünk!

Eredmények

Iskola alsó tagozat (800 m): **Iskola felső tagozat (1200 m):**

1. Szilágyi Gábor
2. Horváth Krisztián
3. Csorba Márk

1. Csikós Árpád
2. Horváth András
3. Nagy Márk és Farkas Sándor

Családi futás (400m):

1. Frank Barbara - Balogh Fábián
2. Turóczy Milán - Turóczy Csaba
3. Turóczy Liliána - Turóczy Zsolt - Tornai Pál

Óvoda (400 m):

1. Mester Zalán
2. Dancs Nikolett
3. Tóth János

Nyílt kategória (1200 m):

1. Kocsis Krisztofer
2. Prokop Gergő
3. Takács Csaba

Legfiatalabb versenyző: Erdélyi Olivér (3 éves)

Legidősebb versenyzők: Bartáné Szanics Éva és Barta László



Szervezők

Jótekonysági bál

2023. december 9-én az Iskolaszék és a Buji Iskolásokért Alapítvány ismét megrendezte hagyományos jótekonysági bálját.

A 4. osztályosok angol nyelvű énekes-táncos produkcióját a szülők és iskolai dolgozók közös retro hangulatot idéző tánca követte, előkészítve a báli hangulatot az estére. A hajnalig tartó mulatság zenei háttérét Katona Krisztián „Nyuki” biztosította. A dekoráció a Szülői munkaközösség és az iskolai dolgozók közös munkájának köszönhetően készült el. A finom vacsoráról pedig a Buji Aranyalma Óvoda, Bölcsőde és Konyha dolgozói gondoskodtak, az éjfélutáni vendéglátást pedig a Diákönkormányzat szorgos munkájának köszönhetjük.



Tárgyi és/vagy pénzbeli felajánlás:

Dr. Vinnai Győző, Barta Miklós Ferenc, Bartáné Nagy Mária, Dr. Barta Viktória, Dr. Barta Adrienn, Toma László, ifj. Toma László, Dr. Németh Károly és Dr. Némethné Kósa Mónika, Takács László és Halász Melinda, Fekete Katalin, Harkály Lászlóné, ifj. Harkály László, Harkály Gyula, Mester János és Mester-Zelei Nikoletta, Árvai Csilla és Pócsik Ferenc, Pócsik Ábel, Tashter Azita, Szücs István és Szücsné Drenyóczki Judit, Csáki Attila és Csákiné Mátyás Szilvia, Csáki Levente, Csáki Patrik, Oláhné Durányik Judit és Oláh Mihály,

Munkácsiné Kolozsi Katalin, Szentlélek Szilvia, Kertész Gábor, Orosz Mihályné és Orosz Mihály, ifj. Orosz Mihály, Kanalas Lászlóné és Kanalas László, Buj Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Ördögné Dobrai Katalin és Ördög Béla, Pappné Szöllösi Gabriella, Tarjányi Ferenc, Fodor Györgyné és Fodor György, Fodor Rebeka, 6. o., 4. o., HUMI-FORG Bt, Katóné Hrabina Mária, Győrffy-Kiss Enikő, Csikós Szabina és Bancsók Elemér, Vincze Melinda, Frank Edina, Dr. Baloghné Frank Barbara, Buji Aranyalma Óvoda, Bölcsőde és Konyha, Popovics Ferenc, Popovics Balázs, Popovics Norbert és Popovics Kitti, Inzsöl-Kovács Erika,



Tóth Lajosné, Buji SZAK, Vargáné Bukai Andrea, Bartáné Szanics Éva, Hegedüs Mária, Fabók István, Kovács Miklós és Kovács-Dajka Emese, Buji Sportbarátok Egyesülete, Szilágyiné Dallos Anikó, Takácsné Lehóczki Ildikó, Czene Sándorné, Nagy Sándor és Mihalik Ágnes, Koczka Attila és Kiss Barbara, Tábori Ilona és az Ibrányi Integrált Szociális Központ dolgozói, UNILEVER, Czene Istvánné, Sinkuné Várhidi Szilvia, Petri László, Vaszil Józsefné, Vaszil József, Meglécz Máté, Meglécz Viktória, Iski István, Papp Endre, Mátyás Edit, Kövér Gyula, Buji Sportbarátok Egyesülete, Nagy Sándor és Mihalik Ágnes.

Folytatás a 11. oldalon

Támogatóink, akik az alapanyagokat biztosították a vacsorához:

Budaházi Emil, Berencsi Béláné Struktúra Kft., Takács László, Vass Istvánné, TA-TE Kft., SVÁB-GASZTRO Kft., DÖK, EastMilk Kft.

A sok-sok felajánlásnak köszönhetően a vendégek többsége nyereményekkel is gazdagodott a tombolasorsolásokon.

Köszönjük mindazon személyek, szervezetek önzetlen segítségét, felajánlását, támogatását, mellyel a bál sikeréhez hozzájárultak.

A báli bevételből az iskola pedagógiai munkáját támogattuk: az 1. osztály egyik csoportja kapott egy interaktív panelt, mely segíti a mindennapi nevelő-oktató munkát a csoportban.

Oláhné Durányik Judit, az *Iskolaszék elnöke*
és **Árvai Csilla**, a *Buji Iskolásokért Alapítvány kuratóriumának elnöke*

BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCSOK

Tisztelt Olvasók! A különböző online platformok sokat foglalkoznak az interneten elkövetett csalásokkal. Engedjék meg, hogy élve a Buji Szemle adta lehetőséggel, tájékoztassuk Önöket azokról a csalási módszerekről, melyek jelenleg a mindennapjaink során leggyakrabban előfordulnak. Figyelemmel arra, hogy számos elkövetési magatartás létezik, igyekszünk minden számban, hiteles forrásból bemutatni ezeket Önöknek, hiszen az egyik legfontosabb feladatunk az áldozattá válás megelőzése.

A "Nigériai" csalás

A „nigériai típusú” csalás a megtévesztés egyik legrégebbi, 19. század végén elterjedt formája. Kezdetben hagyományos, postai úton vagy faxon terjedt, de az Internet és az e-mail terjedésével ennek a csalástípusnak is az online tér vált a fő platformjává.

A hamis levelekben, megkeresésekben jellemzően segítséget kérnek az elkövetők: menekültek vagyonának visszaszerzéséhez, jogtalanul elvett örökség, valamilyen okból átmenetileg hozzá nem férhető összeg megszerzéséhez stb. Közösségimédia-oldalokon, online társskereső portálokon terjed a nigériai csalás azon változata, melynél az elkövető romantikus kapcsolatot épít fel leendő áldozatával, mielőtt valamilyen megható történettel pénzt kér tőle. Annak érdekében, hogy a történet hihetőbb legyen, előfordulhat, hogy a csalók nemzetközi átutalást kezdeményeznek, amit aztán visszavonnak, így mutatva, hogy az összeg valójában rendelkezésre áll, csak a levélben jelzett adminisztratív nehézség áll a kifizetés útjában. A levélben kért segítség kizárólag egy bizonyos pénzösszeg átutalását jelenti. Mindezért későbbi busás jutalmat ígérnek, amit azonban a károsultak végül nem kapnak meg, de a befizetett összeget elveszítik. Az is egy bevett forma, hogy a vagyon kimenekítéséhez a címzettnek meg kell adnia a bankszámlaadatát, aminek az eredménye természetesen nem az, hogy pénzösszeg érkezik rá, ellenkezőleg: az elkövetők immár hozzáférnek a bankszámlához, így akár le is nullázhatják azt.

Mit tegyen, hogy megelőzze a bajt?

- Semmilyen körülmények között ne adjon meg bizalmas információkat, banki adatokat vagy azonosítókat e-mailben érkező felkérésre!
- Ne kezdeményezzen fizetést levélben kapott felszólításra!
- Kéretlen levél esetén figyelje a nyelvezetet: a nigériai levelekre jellemző a pongyola megfogalmazás, a számtalan nyelvtani és stilisztikai hiba. Ám sok esetben épp ez támasztja alá a történetet: a „tört magyarság”, a megtévesztő történetben szereplő külföldi levélíró kísérlete, hogy magyarul próbáljon meg segítséget kérni. Ha ilyen levelet kap, legyen megfontolt és gyanakvó!
- Ne legyen hiszékeny: ne higgyen e-mailben érkező, már-már romantikus történeteknek! Nem reális, hogy ismeretlenek a könnyű meggazdagodás lehetőségét ajánlják fel másoknak. Ha ilyen tartalmú levelet kap, gyanakodjon!

<https://kiberpajzs.hu/>

Szűcs István r. alezredes

Karácsonyi forgatag

December 20-án a Karácsony szelleme járta be kis községünket, hiszen ismét megrendezésre került forgatagunk. Remek kis estébe nyúló délután volt, ahol 14 órától a Művelődési Házban gyönyörű műsorokat láthattunk az óvoda, az általános iskola, valamint a Vikár Sándor Zeneiskola és a Móricz Zsigmond Színház művészeinek közreműködésével. A műsorok után pedig kezdetét vehette a Kossuth téren megrendezett ingyenes vendéglátás, amelyet Buj Község Önkormányzata finanszírozott. A hurka, kolbász, toroskáposzta, tea és forralt bor mellett különféle árusaink is gondoskodtak a rendezvény sokszínűségéről: többek között kürtőskalács, mézeskalács, méz, dekupázs tárgyak, viaszgyertyák és horgolt portékák is voltak a kínálatban. Köszönjük a közreműködők hatalmas segítségét, valamint a több, mint 400 főnek a részvételt, nélkülük nem lett volna ilyen szép forgatagunk! 2024-ben is találkozunk!

Popovics Balázs rendezvényszervező



Közérdekű címek és telefonszámok Bujon

**Polgármesteri
Hivatal**

Rákóczi utca 1.

+36 (42) 205-455

**Védőnői
szolgálat**

Rákóczi utca 13-15.

+36 (20) 429-7859

Fogászat

Rákóczi utca 13-15.

+36 (30) 569-5926

Orvosi rendelő

Bem utca 2.

+36 (42) 205-411

Gyógyszertár

Jókai utca 10.

Ötven év

A szervezett buji turista élet az idén fél évszázados. Császár István tanár úr 1973-ban került Bujra, és itt, a községünkben és községünk gyerekeiért dolgozta végig az életét. Ennek az életműnek számos értékes része mellett fontos része volt a természetjárás megismertetése, megszerettetése és életformává tétele.

Az első komolyabb túrák 1974-ben indultak. Császár tanár úr mellé hamarosan csatlakozott Podlovics Imre tanár úr, ők lettek a turisztika hajtóereje. Sok-sok gyereket és felnőttet sikerült a túrázásba bevonniuk. Különösen nagy sikerrel zajlottak a nyári vándortáborok, de az évközi túrák is megtöltöttek is képesek voltak turistaháznai résztvevőt megmozgatni.

Ennek a hagyománynak mai tovább vivő kistestvére a Buji Turisztika. Facebook-oldalunkon törekszünk arra, hogy felkutassuk és az érdeklődők, a hajdani túrázók elé tárjuk a múlt emlékeit. Eddig a régi fotókra futotta, és abból sincs még elég, ám szeretnénk további fényképek mellé tárgyi és személyes élmény-emlékeket is gyűjtögetni.

Az 50. évfordulóra több mindent tervezünk.

Az immár negyedik alkalommal megszervezendő Császár István Emléktúránk a Sóstói-erdőben tekereg majd. Az ottani turistajelzést tanár úr festette fel először a '80-as években. Emellett azért is, mert közel van. Így reményeink szerint a júliusban esedékes jubileumi emléktúrára nagyon sok régi túratársat el tudunk csábítani.

Szintén az emlékévk tervezett része egy találkozó. Szabad, kötetlen, emlékező. Szeretnénk, ha minél több régi turista elfogadná meghívásunkat, és csoportos beszélgetésekkel idézhetnénk fel élményeinket.

A találkozó bír még két hátsó szándékkal is. Az itt szóba kerülő, megosztott történetből kikerekedhetne egy sztorikönyv, és hátha fel tudnánk ébreszteni a bennünk szunnyadó turistát, s talán virágba borulhatna újra a természetjárás tetszhalott fája.

Ha a fent felsorolt tervek megvalósulásában szeretnél ötleteiddel, emlékeiddel, munkáddal, hozzájárulásoddal részt venni, keresd a Buji Turisztikát a Facebookon, ill. a szervezőket az általános iskolában!

Géczi R. Ferenc

Buj kvíz - 1.

Játékot hirdetünk. A megfejtéseket a g.f@freemail címre kérjük beküldeni. A szerencsés legjobb egy tábla csokoládét nyer. Ha sikerül több fordulót lebonyolítanunk, év végén lesz összetett eredmény is.

- Nagy Zsuzsanna (1962) sportága**
atlétika, kézilabda, röplabda, úszás
- Buji születésű nyíregyházi polgármester**
Bencs L., Csabai L.-né, Inczedy Gy., Kovács F.
- A Kossuth-szobor alkotója**
Beck S., Horvai J., Varga I., Zala Gy.
- Ilyen templom nem volt soha Bujon**
evangélikus, katolikus, református, zsidó
- Geoláda Bujon**
a foci pályán; az óvodánál; a Sirinyán; nincs
- Nem Bujhoz tartozó tanya**
Feketehalom, Kóborlói, Pap-rét, Rózsás
- Bujon ez nem viselte a Tánicsics nevet**
sportegyesület; tsz; utca; vadásztársaság
- A '80-as, '90-es évek fő terménye Bujon**
alma, paprika, paradicsom, szőlő
- Tiszaberceltől ilyen irányban fekszik községünk**
D É K Ny
- A régi Kárász utca ma**
Arany János; Dózsa György; Gávai, Toldi

BUJ SE - UTÁNPÓTLÁS HÍREINK

Négy utánpótlás csapattal vágtunk neki a 2023/2024-es évadnak: U7, U9, U11 és U13 csapatainkat nevezttük be a küzdelmekbe.

- Az U7-es és U9-es csapataink számára, négy – négy Bozsik fesztivál volt rendezve, melyek helyszíne az Örökösföldi műfüves és füves pályák voltak. A gyerekek nagyon szerettek járni ezekre a rendezvényekre, illetve a szülők közül sokan elkísértek minket, amiért nagy köszönet nekik! Az U9-es csapatunknak, télen még három teremturnán kell részt venni, amiből már kettőt teljesítettünk is, azt lehet mondani, hogy egész sikeresen. A tavaszi fesztivál pedig március végén kezdődik.
- Az U11-es csapatunk, eddig öt Bozsik tornán képviseltette magát. A gyerekeink nagyon várják ezeket a rendezvényeket, ahol a győzelmek mellett, azért döntetlenek és vereségek is becsúsztak. Van még hova fejlődniük a gyerekeknek, de egy biztos, hogy fogékonyak és tanulékonyak, ami azt hiszem nagyon fontos ebben a korosztályban. Ennek a korosztálynak is három teremturnán részt kell venni, ebből kettőt már részt is vettünk. Februárban vár ránk még egy teremturna, márciusban pedig folytatódnak a kinti tornák.
- U13-as csapatunk torna rendszerben, öt fordulót játszott az ősszel. Kettőt –kettőt Nagyhalászbán és Ibrányban, illetve a záró forduló Tiszavasváriban volt megrendezve. A csapat nagyon nagy fejlődésen ment keresztül a nyári felkészülés kezdete óta. A csapat egy hosszú út elején jár még, de azt gondolom, hogy a srácokban van akarat, kitartás és tehetség, ami a tavasszal még előrébb vihet minket, hogy sikeresek legyünk.

Köszönöm Tóth László utánpótlásedző segítségét és lelkiismeretes munkáját.



Mester János edző

BUJ SE – FELNŐTT CSAPATUNK HÍREI

A 2022/2023-as szezon végére jó néhány dolgot át kellett gondolni. Érdeemes-e ezt így, ilyen formába csinálni? Kell-e csapat egyáltalán? A kérdéseket egymás után fel lehetne tenni, de lehet, hogy már nem is érdemes. A válasz sokak szájából az volt „hát persze, hogy kell, még ennyi se legyen”. Na de akkor, hogy és miként legyen a továbbiakban, mert változás kell ez, nem is kérdéses, ami nem is tűnt egyszerű feladatnak, de bele vágtunk az új kalandba. Egy biztos, új impulzusra, új edzőre volt szüksége a csapatnak. Fabók István személyébe egy olyan edzőt sikerült „leigazolni”, aki megyeszerte elismert, aki nagyon nagy tapasztalattal rendelkezik és nem utolsó sorban, akire hallgatnak a játékosai. Tehát az edző már megvan, most már a játékoskeretet kell kicsit megfrissíteni, egy picit átalakítani, ha szeretnék előre lépni! Ennek érdekében 10 új játékos tudtunk átigazolni csapatunkhoz.

„Megfogyva bár, de törve nem”

Egy nagy és kihívásokkal teli feladatra vállalkoztunk. Kicsit kimozdulni a komfortzónából, új kihívásokat keresni, egy kis melót beletenni. Olyan csapatot építeni, ami zömében helyi labdarúgóokra épül és rövid időn belül osztályt tud váltani. Tudtuk ez néha akadályokba ütközik. Ellenérzéseket fog kiváltani, személyük elleni támadásnak vélték sokan, holott csak azt szerettük volna, hogy egy irányba menjen a szekér. Nagyon sok új játékos került a csapathoz, volt, aki az első pillanattól tudta mit szeretnénk és annak mi az ára. Maga a játékosrendszer az adott játékosokhoz lett kialakítva, masszív védekezés, gyors támadás befejezésre felépítve. A taktika nagyban függ a technikai képzettségtől is, ezért az edzések erre lettek felépítve. Kicsit döcögősen indult, mert a rendszerhez fegyelem és figyelem kell. De dicséret jár mindenkinek, mert fogékonyak voltak a változtatásokra. Van még mit tanulnunk, de jó úton járunk, az alap már megvan, a fal is áll, de az átadásig még van munka bőven!

A bajnokság végére oda értünk, hogy az ellenfelek tisztelnek bennünket, így minden meccsünk igazi rangadó. A mérkőzések két harmadában uraltuk a mérkőzéseket, vezetést szereztünk. Igaz voltak olyan meccseink, ahol a vezetésünket nem tudtuk megőrizni (Nyírgyulaj és Nagyhalász ellen vereség, illetve Nyírtét és Tiszadob ellen döntetlen). Ezért amit tanulnunk kell, az az, hogy hogyan őrizzük meg a megszerzett előnyünket. Az edzéstárgatottságunk megfelelő. Jó körülmények és a megfelelő felszerelés biztosítva volt az egész őszi szezonban. Az elkészült pályavilágítás nagyon nagy segítség volt számunkra.



Sz-Sz-B. Vármegyei III. osztály Nyugat csoport

Tabella	Féldéi tabella	Hazai / Vendég	Aktuális forma	Kereszttabella					
H.	Csapat	M.	Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.
1	NAGYHALÁSZI SE	13	12	0	1	62	13	49	36
2	BOGÁT 2000 TC	13	11	2	0	66	14	52	35
3	ÉRPATAKI SE	13	9	1	3	41	40	1	28
4	NYÍRTÉT SE	13	8	1	4	43	23	20	25
5	TISZABERCEL SE	13	8	0	5	46	25	21	24
6	NYÍRTELEKI SE	13	7	0	6	48	29	19	21
7	DEMECSERI KINIZSI SE	13	7	0	6	29	36	-7	21
8	BUI SE	13	5	3	5	38	25	13	18
9	NYÍRGYULAJ SE	13	5	0	8	25	35	-10	15
10	TISZADOB SE	13	4	3	6	25	37	-12	15
11	MÁRIAPÓCSI LSK	13	3	0	10	17	53	-36	9
12	KÉK SE	13	2	3	8	24	42	-18	9
13	NYÍRBOGDÁNY SE	13	1	2	10	18	59	-41	5
14	BÖKÖNY SE	13	1	1	11	18	69	-51	4

A mérkőzések látogatottságánál még vannak akadályok, sokan nem jeleznek előre, hogy nem kell velük számolni.

A CSAPAT FEGYELMEZETT: 13 sárga lap és 1 piros lap elfogadható.

Ősszel a házi gólkirályunk: Radó Zoli 15 góllal.

A mérkőzéseken nyújtott teljesítménye alapján az őszi szezon legjobb játékosa: Nagy Zolika lett.

Köszönet Mindenkinek, aki valamilyen formában támogatta és segítette a munkánkat. Reméljük támogatásukra számíthatunk a tavasszal is. Hajrá Buj SE!

Mester János *elnök*

www.facebook.com/royalpizzeria

Az árvaltoztatás jogát fenntartjuk!

ROVAL

Szakács: **Köleszár Nándor**

www.pizzeriaroyal.hu

Nyitva: hétfőtől szombatig 11-22 óráig, vasárnap zárva

100 FÉLE PIZZA CSAK NÁLUNK!

Akcio! **10XFIZET, 1X INGYEN!! Csak nálunk!**
Ha 10 alkalommal vásárol bármilyen 50 cm-es pizzát a 11. ingyen lesz!
50 cm-es pizzák már 3600 Ft-tól!

Öntetek, saláták		Hambi menü	
Tattár mártás	300 Ft	(2 db normál hamburger, 1 adag hasábburgonya, 1 db 0,33 l üdítő)	2 400 Ft
Fokhagymás-tejfölös	300 Ft	Marhahúsos gyros tál	
Kapros-tejfölös	300 Ft	((Hasábburgonya, marhahús, zöldségek, mártás, sajt)	2 950 Ft
Boszorkány (csipős)	300 Ft	Pita menü	
Görög saláta	2 000 Ft	(Gyros pitában, 1 adag hasábburgonya, 1 db 0,33 l üdítő)	2 700 Ft
Gyros saláta	2 000 Ft	Gyros tál	
Tortilla menü		(Hasábburgonya, csirkehús, zöldségek, mártás)	2 400 Ft
(2 tortilla, hasábburgonya, 1 db 0,33 l üdítő)	2 700 Ft		
Hot-dog menü			
(2 db hot-dog, hasábburgonya, 1 db 0,33 l üdítő)	2 100 Ft		
Gyros kifli menü			
(2 db gyros kifliben, hasábburgonya, 1 db 0,33 l üdítő)	2 700 Ft		

◆ Hasábburgonya 600 Ft ◆ PEPSI 0,33L dobozos 400 Ft ◆ PEPSI 0,5L 550 Ft ◆
 ◆ PEPSI 2,25L 850 Ft ◆ Hamburger 850Ft/db ◆ HOT DOG 800Ft/db ◆
 ◆ Tortilla 1200 Ft/db ◆ Pita 1200 Ft/db ◆ Gyros kifli 1200 Ft/db ◆
 ◆ Minden üdítő 0,5L 530 Ft ◆

Tel.: 06-70-246-55-00

VÍZ ÉS FŰTÉSSZERELÉS

SZENTPÉTERI ADÁM EV.

SZENTPETERIADAM95@GMAIL.COM

+36 (20) 239-2606 **HÍVJON BIZALOMMAL!**

ÁGI FODRÁSZAT
 Női, férfi, gyermek fodrász

Szolgáltatások:

- BOTOX hajkezelés
- HAJLAMI
- COCOCHOCO KERATINOS TARTÓS HAJEGYENESÍTÉS

Szép, egészséges haját szeretné? Keress bizalommal!

Előre egyeztetett időpontban időseknél házhöz megyek!

Sarkadiné Dulovics Ágnes

Időpont egyeztetés:
+36 (30) 370-3767

Cím: Buj, Béke utca 15.

Central Vision Optika

ÚJ ÉVBEN ÚJ SZEMÜVEG NEKED IS!

4484 lebrány Bem út 1.

Szemüvegeret **-20%**

Ingyenes látásvizsgálat szemüveggészítéshez Hétköznap 8.30-12.30

Hozott vizsgálati lap alapján is elkészítjük szemüveget!

02.01-03.29.

+36 (30) 644-5713
+36 (42) 200-188

TÚRAKIÍRÁS

JELENTKEZNI A G.F@FREEMAIL.HU, A BUJI TURISZTIKA FACEBOOK-OLDALON, ESETLEG SZEMÉLYESEN AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN LEHET, DE SPONTÁN MEGJELENŐKET IS SZÍVESEN VESZÜNK A TÚRÁN MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGRE VESZ RÉSZT.

GÉCZI R. FERENC TÚRAVEZETŐ

IDEJE: 2024. MÁRCIUS 1., 9 ÓRA

HELY: TOKAJI-HEGY

ÚTVONAL: TOKAJ FESZTIVÁLKATLAN PARKOLÓ - A Z JELZÉSEN A PINCESORIG - BELVÁROS - FESZTIVÁLKATLAN PARKOLÓ

TÁV: 7,5 KM / 250 M SZINT; KB. 3 ÓRA

UTAZÁS: TELEKOCSI

AJÁNLOTT FELSZERELÉS: VÍZÁLLÓ, KÉNYELMES CIPŐ, HÁTIZSÁK, RÉTEGES ÖLTÖZÉK, ENNI- ÉS INNIVALÓ, ESETLEG SÜRGŐSSÉGI GYÓGYSZEREK, JÓ TÖRTÉNETEKSEL IS KÉSZÜLHETEK. ;)

HAMAROSAN ÚJABB NAGY VOLUMENŰ RENDEZVÉNNYEL JELENTKEZÜNK!

BUJI Szemle

Buj Község Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Barta Miklós Ferenc polgármester • Felelős szerkesztő: Popovics Balázs
 Nyomdai munkálatok: IMI Print Kft. • Munkatársak: Árvai Csilla, Dr. Németh Károly, Dr. Némethné Kósa Mónika, Géczy R. Ferenc, Halász Melinda, Mester János, Oláhné Durányik Judit, Popovics Norbert, Szűcs István Tibor, Ványi Zoltán